
Convivencia Alumnos

0 Soy

0 Estoy en el curso:

0 ¿Cuántos buenos amigos tienes en tu clase?

0 ¿Cuántos buenos amigos tienes en tu centro, que no esten en tu clase?

0 Respecto al cuidado de los materiales escolares y las instalaciones del colegio, &iquest;qu&eacute; suele ocurrir ?<br />1.
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0 Respecto al cuidado de los materiales escolares y las instalaciones del colegio, &iquest;qu&eacute; suele ocurrir ?<br />1.
Nunca &nbsp; &nbsp; &nbsp; 2. A veces &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;3. A menudo &nbsp; &nbsp; &nbsp; 4. Muy a
menudo

0 ¿Con qué frecuencia se dan estas situaciones en tu clase?
Desobedecer y no respetar al profesor

Interrumpir cuando alguien habla

Molestar y no dejar trabajar

No hacer el trabajo de clase
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Generalmente se cuidan Se tiran basuras al suelo Se respeta el material de los compañeros

1 Nunca 2 A veces 3 A menudo
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1 Nunca: 50.00%

2 A veces: 40.00%

3 A menudo: 6.67%

4 Muy a menudo: 3.33%
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4 Muy a menudo: 3.33%



No hacer el trabajo de casa

0 Cuando tengo un problema me cuesta comunicarlo a..

0 ¿Has recibido algunas de las siguientes conductas en el colegio? Señala la frecuencia
agresiones físicas

amenazas o insultos

1 Nunca: 50.00%

2 A veces: 36.67%

3 A menudo: 10.00%

4 Muy a menudo: 3.33%
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mi profesor/a otros profesores mis compañeros mis padres

1 nada 2 poco 3 bastante
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me han robado

me han puesto motes o se han reído de mí

no me tienen en cuenta o me excluyen del grupo de amigos

dicen mentiras o rumores sobre mí

1 Nunca: 33.33%

2 A veces: 50.00%

3 A menudo: 6.67%

4 Muy a menudo: 10.00%
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4 Muy a menudo: 3.33%

1 Nunca: 76.67%

2 A veces: 20.00%

3 A menudo: 3.33%



Otros

0 &iquest;En qu&eacute; lugar has observado este tipo de conductas?<br /> <br /> Puedas se&ntilde;alar m&aacute;s de
una opci&oacute;n

0 ¿De qué curso es la persona o el grupo que realiza este tipo de comportamiento?

0 Cuando tienes un problema personal &iquest;a qui&eacute;n recurres? Puedes marcar m&aacute;s de una opci&oacute;n
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en clase en los pasillos o en la fila en el recreo en las inmediaciones del colegio fuera del horario del clase
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de mi clase o curso de curso superior al mio de curso inferior al mio Otras personas del centro ( profesores, monitoras )
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0 ¿Cómo crees que se puede mejorar la convivencia en el colegio?
Dialogando para llegar a acuerdo

Con castigos colectivos o individuales

Con la riña de un profesor / Equipo directivo

Tratando el conflicto entre todosen el aula
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No puedo contar con nadie A uno o dos compañeros A un hermano o amigo mayor Al tutor A otro profesor
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1 Nunca: 6.67%

2 A veces: 23.33%

3 A menudo: 26.67%

4 Siempre: 43.33%


